



Для немедленной публикации: 24.09.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ЗАВЕРШЕНИИ СТРОИТЕЛЬСТВА В РАМКАХ ПРОЕКТА ПО ПОВЫШЕНИЮ УСТОЙЧИВОСТИ В ГОРОДЕ ЙЕЙТС В ОКРУГЕ ОРЛЕАН

Проект благоустройства парка стоимостью 2,5 млн долларов позволит смягчить последствия будущих наводнений, а модернизация популярного места отдыха принесет выгоду жителям и гостям региона

Субсидия на проект выделена штатом Нью-Йорк по Программе обеспечения устойчивости и экономического развития (REDI)

Фотографии законченного проекта можно посмотреть [здесь](#)

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о завершении строительных работ по проекту повышения устойчивости стоимостью в 2,5 млн долларов в городе Йейтс (Yates), округ Орлеан (Orleans). Проект реализован в рамках [Инициативы по обеспечению устойчивости и экономического развития](#), осуществляемой штатом Нью-Йорк. Городской парк Йейтса (Yates Town Park) служит единственным в городе общественным местом отдыха с прямым выходом к озеру Онтарио. В парке есть открытое пространство для отдыха площадью более 1 акра (0,4 га), в котором находятся павильон и зона для пикников. Новый проект поможет предотвратить ущерб от будущих наводнений и поддержит местную экономику.

«Для многих населенных пунктов штата Нью-Йорк по-прежнему сохраняется угроза, связанная с последствиями изменения климата. Подобные проекты позволяют лучше защитить наши прибрежные сообщества, — **сказала губернатор Хокул.** — Проект расширения городского парка Йейтса усилит меры защиты от наводнений и повысит устойчивость береговой линии, чтобы защитить предприятия и местных жителей, повысить общественную безопасность и стимулировать экономическое развитие».

Парк является популярным местом отдыха горожан и гостей города. Во время крупного наводнения 2019 года в парке произошла значительная эрозия береговой линии. Из-за плохой системы водоотведения территория парка была затоплена водой, что создало угрозу безопасности для посетителей парка и препятствовало его использованию. Работы по повышению устойчивости,

выполненные по программе REDI, позволят стабилизировать береговую линию, смягчить последствия будущих наводнений и обеспечить постоянный доступ к городскому парку Йейтса во время паводков. Меры по повышению устойчивости и благоустройству парка, реализованные в рамках данного проекта, включают:

- Модернизацию систем дренажа и отвода ливневых вод в парке для решения серьезных проблем с водоотведением и подтоплением;
- Укрепление береговой линии у лодочного причала;
- Установку причала для лодок-картоп;
- Строительство пирса для рыбалки/доступа к воде, отвечающего требованиям Закона о защите прав американских граждан с ограниченными возможностями (Americans with Disabilities Act, ADA);
- Установку нового оборудования для детской площадки, пешеходной тропы, нового павильона и туалетов;
- Расширение парковочной зоны парка; и
- Благоустройство и озеленение территории.

Государственный секретарь штата Нью-Йорк Роберт Родригес (Robert Rodriguez): «Обеспечение доступа к нашим водоемам местным жителям и туристам имеет огромное значение для местной экономики. Благодаря программе REDI в городском парке Йейтса проведены работы по благоустройству и модернизации, которые обеспечат защиту береговой линии от будущих наводнений, а также улучшат условия отдыха для всех посетителей парка на многие годы».

Начальник Департамента охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation) и сопредседатель комиссии REDI Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Благодаря поддержке губернатора Хокул инвестиции, сделанные в рамках программы REDI штата Нью-Йорк, помогают успешно трансформировать и реконструировать поврежденную наводнением инфраструктуру, что содействует развитию туризма и создает новые экономические возможности в населенных пунктах на берегах озера Онтарио. Благоустроенный парк Йейтса на долгие годы будет дарить жителям прекрасные возможности отдыха, привлекая также новых гостей в регион».

Начальник Управления парков штата Нью-Йорк (State Parks) Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «Это прекрасная новость для всего города Йейтс. Я благодарю штатных и местных партнеров за выполнение работ, которые помогут сделать городской парк Йейтса более безопасной, устойчивой и доступной для жителей».

Сопредседатель Инициативы по обеспечению устойчивости и экономического развития и начальник, президент и генеральный директор Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Обустройство территорий является важной частью стратегии экономического развития штата Нью-Йорк. Меры по повышению устойчивости городского парка Йейтса не только расширяют доступ к озеру Онтарио в этом замечательном общественном пространстве,

делая его более удобным для жителей и гостей города, но и повышают вклад прибрежной зоны региона в местную экономику».

Сенатор штата Роберт Ортт (Robert Ortt): «Сейчас, во время празднования двухсотлетия города Йейтс, мы также отмечаем завершение работ и открытие этого замечательного нового зеленого пространства для семей нашего города. Городской парк Йейтса не только служит прекрасным местом встреч и отдыха для местных жителей. В рамках этого проекта REDI были выполнены меры по укреплению береговой линии, благодаря которым парк также будет обеспечивать защиту от наводнений в озере Онтарио. Осуществление этого проекта — это прекрасный пример того, как комиссия REDI сочетает меры по укреплению береговой линии с прекрасным проектом, приносящим огромную пользу сообществу».

Член Ассамблеи Стив Хоули (Steve Hawley): «Модернизация городского парка Йейтса поможет сделать его более доступным, безопасным и интересным местом семейного отдыха. Я рад, что эти проекты будут скоро завершены, чтобы жители и гости города могли ими пользоваться. Я надеюсь, что уже очень скоро местные жители смогут проводить в парке время вместе со своими близкими».

Председатель Легислатуры округа Орлеан (Orleans) Линн Джонсон (Lynne Johnson): «Сейчас, когда работа по проектам REDI в округе Орлеан вступила в завершающую стадию, я хочу поблагодарить губернатора Хокул и комиссию REDI за их неизменную поддержку наших усилий по укреплению прибрежной инфраструктуры для повышения ее устойчивости к паводкам на озере Онтарио. Этот проект позволил не только повысить устойчивость к паводкам, но и улучшить качество жизни жителей нашего города, создав надежную и удобную инфраструктуру отдыха для всех».

Глава администрации города Йейтс Джеймс Саймон (James Simon): «Разве можно представить себе лучший способ отметить 200-летие основания города Йейтс, чем перерезать ленточку, открывая наш прекрасный обновленный городской парк на озере Онтарио? Мы благодарны губернатору Кэти Хокул и комиссии REDI за сотрудничество и поддержку, которую они оказывали нам при осуществлении этого проекта на всех этапах от начала до завершения».

В ответ на масштабные наводнения вдоль берегов озера Онтарио и реки Святого Лаврентия штат Нью-Йорк создал Инициативу по повышению экологической устойчивости и экономическому развитию (REDI) для повышения жизнестойкости прибрежных населенных пунктов и укрепления экономического развития в регионе. В рамках инициативы REDI было создано пять Региональных комитетов по планированию (Regional Planning Committees), в которые входят представители восьми округов: Ниагара (Niagara) и Орлеан (Orleans), Монро (Monroe), Уэйн (Wayne), Каюга (Cayuga) и Осуго (Oswego), Джефферсон (Jefferson) и Сент-Лоренс (St. Lawrence). В их задачи входит определение местных приоритетных задач, рисков, связанных с инфраструктурными и другими объектами, и угроз

общественной безопасности. В рамках инициативы по обеспечению экологической устойчивости и экономическому развитию (REDI) штат выделил 300 млн долларов США на благо сообществ и с целью повышения устойчивости к наводнениям в районах вдоль берегов озера Онтарио (Lake Ontario) и реки Святого Лаврентия (St. Lawrence River), страдающих от наводнений.

За период с создания программы REDI весной 2019 года выделено финансирование по программе REDI для 134 местных и региональных проектов, из которых 52 проекта находятся на стадии проектирования, 40 проектов — на стадии строительства, а 42 проектов уже завершены.

Для получения дополнительной информации, профилей проектов и новостей программы REDI нажмите [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418